
Портативный цветной LED монитор 
сверхвысокого разрешения 32"

Руководство пользователя

Чтобы обеспечить правильное использование продукта, пожалуйста, внимательно прочитайте 
это руководство пользователя перед установкой и использованием. Пожалуйста, сохраните 
это руководство для дальнейшего использования. Изображения, приведенные в настоящем 

руководстве не являются чертежами и носят схематичный характер.

Модель: 32ACTVA2T
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Предупреждения и меры предосторожности

Поздравляем Вас с покупкой мобильного монитора JUST TV.
Этот продукт оснащен колесиками, которые помогут легко перемещать монитор внутри комнаты или группы 
помещений, а также кронштейном с возможностью быстрой регулировки высоты экрана над уровнем пола, 
его положения (горизонтальное или вертикальное) и осевого наклона. Данные преимущества позволяют 
использовать всего один дисплей для гостиной, спальни и кухни, воспользоваться экраном на уличных верандах 
или в кемпинге. Продукт оснащен передовой сенсорной технологией, характеризуется быстрым откликом на 
команды, точным позиционированием и высоким качеством цветопередачи. При разработке изделия были 
учтены факторы личной безопасности, а перед поставкой изделие прошло строгое тестирование, однако 
неправильная установка и использование продукта могут привести к поражению электрическим током, пожару 
или другим опасностям. Чтобы обеспечить безопасное использование изделия, продлить срок его службы 
и полностью реализовать его лучшие характеристики, пожалуйста, внимательно прочитайте настоящее 
руководство по эксплуатации и сохраните его для дальнейшего использования, а перед подключением, изучите 
информацию указанную на заводской табличке изделия. 

Внимание: Чтобы избежать поражения электрическим током, не снимайте крышку (или заднюю панель).  
Изделие не содержит компонентов, предполагающих обслуживание пользователем. Для организации 
обслуживания обращайтесь к квалифицированным специалистам.

На компонентах изделия внутри корпуса присутствует "опасное напряжение" без соответствующей 
защиты и изоляции, и сила напряжения достаточно высока, чтобы создать риск поражения 
электрическим током.

! ОПАСНО
Может привести к 
тяжелым травмам или 
смерти

Указывает на действия, которых следует 
воздержаться

! ОСТОРОЖНО
Может привести к  
повреждению устройства 
и материальному ущербу   

Указывает на действия, которые
нужно принять к сведению или выполнять

Специальные обозначения

В любой из следующих ситуаций немедленно 
выключите устройство, отсоедините вилку 
питания от розетки и обратитесь за ремонтом 
к авторизованному специалисту.

Изделие издает ненормальный звук или запах, 
или имеет какие-либо другие очевидные 
отклонения от нормы.

Кабель или вилка электропитания повреж-
дены или изношены.

Изделие повреждено в результате падения, 
удара или воздействия. В изделие попала 
жидкость или посторонний предмет.

В случае утечки горючего газа не подключайте 
/ отключите  вилку электропитания прибора из 
розетки, немедленно откройте окна и двери и 
перекройте вентиль на трассе газоснабжения 
или баллоне для остановки утечки газа.

1.

2.

3.
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Предупреждения и меры предосторожности

 Для данного изделия может использоваться тип и источник электропитания, который  
указан на его заводской табличке. Если вы не уверены в совместимости имеющегося источника 
электропитания с изделием, обратитесь к продавцу  или квалифицированному электрику. 

 В кабеле питания используется 3-штырьковая вилка с линией заземления. В целях безопас-
ности используйте 3-контактную розетку подключенную к шине заземления, а также убедитесь, 
что данная шина в здании заземлена. 

 Не разбирайте адаптер или шнур питания, это может привести к возгоранию или 
поражению электрическим током.

 Пожалуйста, разместите / положите адаптер электропитания так, чтобы избежать падения 
или удара.

 Данное изделие хрупкое, значительный удар может привести к его повреждению. 
 Устанавливайте устройство на ровной поверхности. Не устанавливайте устройство в 

неустойчивом или наклонном положении;  в этом случае возможно падение, повреждение или 
даже возгорание, что может привести к тяжелым травмам и порче имущества.

 Всегда используйте подставку основание и способ установки, рекомендованные 
производителем.

 Никогда не позволяйте детям забираться на изделие, иначе изделие может опрокинуться, 
что приведет к серьезным травмам.

 Чтобы избежать риска проглатывания, храните мелкие аксессуары в недоступном для детей 
месте.

 Не кладите ткань или другой материал между изделием и полом.
 Не кладите на изделие какие-либо предметы.
 Не размещайте устройство:
а) В слишком влажном, горячем, холодном или пыльном помещении, а также под 
продолжительным воздействием прямых солнечных лучей;
б) В среде, где хранятся или используются легковоспламеняющиеся или взрывоопасные 
вещества;
в) В среде, где присутствуют горючие или коррозийные газы;
г) В ванной  комнате, на кухне или рядом с ними, при наличии источников тепла, пара или 
масляных испарений. 
 Не используйте поврежденную или неподходящую розетку. Обеспечьте надежный контакт 

между вилкой и розеткой.
 Защитите вилку питания и розетку от пыли и случайных повреждений.
 Обеспечьте сохранность кабеля электропитания:
а) Не модернизируйте и не сращивайте кабель питания;
б) Не кладите на кабель питания тяжелые предметы;
в) Держите кабель питания вдали от источников тепла;
г) Не тяните за шнур питания при отсоединении вилки из розетки. Пожалуйста, при 
отключении кабеля, держитесь непосредственно за вилку. 
 Параллельное подключение слишком большого количества вилок электроприборов к одной 

розетке может привести к возгоранию из-за чрезмерного потребления электроэнергии.
 Во избежание риска поражения электрическим током или возгорания, держите устройство 

вдали от открытого огня (например, горящих свечей или камина).

! ОПАСНО

Предупреждения и меры предосторожности

 Не ставьте на устройство емкости с водой, иначе капли или брызги воды могут привести к
поражению электрическим током или возгоранию.

 Во избежание короткого замыкания, повреждения изделия и поражения электрическим 
током, не помещайте острые или металлические предметы в вентиляционные отверстия или 
сигнальные разъемы устройства.

 Вентиляционные отверстия в корпусе предназначены для защиты внутренних компонентов
от перегрева и обеспечения их долговременной надежной работы. Изделие следует 
размещать так, чтобы оно не перекрывало эти вентиляционные отверстия. Всегда оставляйте 
вокруг изделия пространство не менее 4” или 10 см, чтобы обеспечить хорошую вентиляцию.

 В основании устройства находится внутренняя литиевая аккумуляторная батарея. 
Пожалуйста, будьте осторожны во время эксплуатации.

• Если батарея протекает, немедленно прекратите ее использование, чтобы избежать 
попадания электролита на кожу и в глаза. Неосторожность в этом отношении может 
привести к потере зрения или ожогам. Если на любой части тела, соприкасающейся с 
вытекающей жидкостью, обнаружены какие-либо отклонения от нормы, промойте ее 
достаточным количеством чистой воды, а также обратитесь к врачу.
• Пожалуйста, утилизируйте аккумулятор правильно. Неправильная утилизация батареи 
может привести к взрыву или пожару. Рекомендации по утилизации батарей зависят от 
страны и региона.

 Не подвергайте устройство (особенно литиевую батарею) воздействию электричества.
 Не подвергайте батарею воздействию пламени, тепла от электрического нагревателя  

или прямых солнечных лучей. В противном случае возможно поражение электрическим 
током, травмы или возгорание.
• Для зарядки аккумулятора не используйте источники питания или цепи, выходящие за 
пределы указанного диапазона. В противном случае существует риск повреждения или 
возгорания аккумулятора.
• Очистите порт для зарядки с помощью мягкой ткани. Если в зарядный порт попадет грязь 
или другой посторонний предмет, батарея не сможет нормально заряжаться, или может 
возникнуть пожар.
• Если аккумулятор полностью разряжен и не используется в течение длительного времени, 
производительность аккумулятора может сильно упасть и срок его службы значительно 
сократится. 

 Не снимайте, не отсоединяйте, не разбирайте и не замыкайте батарею. Это может 
привести к поражению электрическим током, травмам или возгоранию.

 Не заменяйте батарею на батарею другой модели, которая может отключить защиту.
Использование неоригинальной батареи создает риск взрыва. 

 Не бросайте батарею в огонь или в среду с чрезвычайно высокой температурой, не 
подвергайте ее механическому воздействию и не разрезайте; в этом случае возможен взрыв.

 Не помещайте батарею в условия крайне низкого атмосферного давления, которое может 
привести к взрыву батареи или утечке электролита.

! ОПАСНО
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Чтобы избежать риска поражения электрическим током, не прикасайтесь к вилке питания 
мокрыми руками.

Не используйте устройство во время дождя или удара молнии. Немедленно отсоедините 
вилку питания, чтобы защитить устройство от попадания молнии при угрозе ее 
возникновения.

Во избежание риска поражения электрическим током или возгорания, не разбирайте 
устройство. Все ремонтные работы следует поручать профессиональным специалистам.

! ОПАСНО

! ОСТОРОЖНО

Предупреждения и меры предосторожности

 Приведите в порядок провода и кабели, подключенные к устройству, чтобы не споткнуться 
и не задеть их по неосторожности.

 Пожалуйста, следите за тем, чтобы дети и подростки не играли,  не занимались спортом, 
не гонялись друг за другом около изделия, чтобы избежать опрокидывания или повреждения 
изделия. 

 Пожалуйста, следите за тем, чтобы домашние животные не могли ударить, повредить или 
опрокинуть изделие. 

 Не ставьте устройство на ковер или подушку.
 Берегите руки, ноги, волосы и одежду, чтобы они не застряли в колесиках подставки 

основания.
 Не толкайте и резко не перемещайте устройство.
 Не используйте изделие в качестве подставки для ног.
 Не используйте твердые предметы для воздействия на экран, а также не нажимайте на 

него с силой.
 Перед чисткой устройства отсоедините вилку питания. Очистите корпус и дисплей 

мягкой тканью без использования химикатов. Следите за тем, чтобы в устройство не попали 
посторонние предметы. Неправильная чистка (например, чистящим раствором, водой) может 
привести к повреждению внешнего вида, стиранию нанесенных надписей или повреждению 
внутренних компонентов (если чистящий раствор или вода попадут внутрь изделия), а также 
к выходу дисплея из строя.

 Перед изменением положения устройства отсоедините все кабели. Во избежание риска 
падения перемещайте устройство медленно.

 Во избежание образования росы и попадания конденсата на электрические компоненты,  
не используйте устройство сразу после его переноса из помещения с низкой температурой в 
помещение с высокой температурой.

 Не размещайте устройство вблизи сильных электромагнитных полей, иначе оно будет 
подвержено электромагнитным помехам и получит повреждения.

 Не размещайте изделие непосредственно напротив кондиционера; в противном случае на 
панели внутри изделия может образоваться роса, что приведет к неисправности.

 Если при повреждении ЖК-экрана утечка попала на кожу, промойте кожу чистой водой и 
по необходимости обратитесь к врачу. При перемещении изделия равномерно удерживайте 
руками весь дисплей с акцентом на нижнюю часть корпуса, для обеспечения дополнительной 
поддержки и разгрузки.

 ! ОСТОРОЖНО

Предупреждения и меры предосторожности

Инструкция по установке и подключению

 Если устройство долгое время отображает одно статичное изображение или неподвижный 
текст, или картинку (в том числе фон), из-за особенностей конструкции ЖК дисплеев на экране 
может образоваться "остаточное изображение", которое не сбрасывается выключением 
устройства. Гарантия на подобные неисправности не распространяется.

 Используйте дисплей, не причиняя вреда здоровью и зрению:
а) При продолжительном использовании, пожалуйста, обеспечьте необходимое фоновое 
освещение (естественное или искусственное); недостаточное освещение или длительное 
использование в темноте могут повредить зрение.
б) Пожалуйста, отрегулируйте громкость, чтобы защитить свой слух от чрезмерно
высокого уровня громкости.
 Выключайте устройство и отсоединяйте вилку от розетки, прежде чем оставлять его на 

длительное время без использования по какой-либо причине.
 Для отключения электропитания, нажмите кнопку [ON/OFF] на основании изделия, а также

отсоедините вилку питания.
 Штепсельная вилка или соединительный разъем адаптера питания,  выполняющие функцию 

размыкающего устройства, должны быть удобными в эксплуатации. 
 Надежно вставьте вилку в розетку. Неплотное соединение может привести к искрению 

или возгоранию.
 Технические характеристики и функции устройства, указанные в настоящем руководстве,  

а также на упаковке, могут быть изменены без дополнительного  уведомления пользователя.  
В случае расхождения между данным руководством и фактическим изделием,  
преимущественную силу имеет табличка на самом изделии и его фактические функциональные 
возможности.

Установка основания и удерживающего кронштейна

! ОПАСНО

 Во время сборки надежно зафиксируйте винты крепления, так как падение крепления может привести к 
повреждению изделия или травмам.

 Поскольку изделие имеет значительный вес, при распаковке и установке требуется участие как минимум 
двух человек.

 При сборке изделия не наносите на винты никаких посторонних веществ (например, масла, смазочного 
материала или фиксатора резьбы).

 После установки изделия не снимайте держатель кабеля и не откручивайте винты.

 Для перемещения экрана в вертикальной плоскости, возьмитесь за середину подъемного устройства, 
убедитесь, что изделие легко перемещается в вертикальном положении. Не наклоняйте изделие при 
регулировке высоты, так как это может привести к его опрокидыванию.
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Инструкция по установке

Инструкции по установке подставки основания и удерживающего кронштейна.

1. Распакуйте коробку и достаньте вкладыш 
с креплением и кронштейном.

3. Установите вкладыш в исходное положение, 
как показано на рисунке.

5. Поместите регулировочный кронштейн в 
ответный паз на круглом основании.

2. Выньте круглое основание и 
регулировочный кронштейн.

4. Разместите основание в специальный паз 
во вкладыше.

6. Закрепите регулировочный кронштейн на 
круглом основании с помощью 4 винтов с 

обратной стороны основания.

Паз для демонтажа
декоративной накладки

Кнопка отсоединения экрана 
и регулировочного кронштейна  

Инструкция по установке

Инструкции по установке дисплея монитора

7. Наклоните дисплей, совместите пазы на дисплее 
с направляющими на кронштейне и установите 

дисплей, затем защелкните дисплей 
на кронштейне.

9. Совместите стрелку на кольцеобразной 
декоративной заглушке со стрелкой(защелкой) 
на корпусе дисплея. Равномерно одновременно 
надавите на декоративную заглушку с 4-х сторон 

для ее фиксации.

Внимание: Для снятия кольцеобразной 
декоративной заглушки необходимо передвинуть 
защелку на корпусе дисплея в сторону от центра 
и, удерживая ее в таком состоянии, отщелкнуть 

заглушку от дисплея.

8. Поверните дисплей на 90°,  затем уложите 
кабель питания вокруг поворотного механизма 
по часовой стрелке, закрепите кабель в клипсе 

1, затем подключите кабель к разъему дисплея и 
закрепите кабель в клипсе 2.

Паз для демонтажа
декоративной накладки

Кнопка отсоединения экрана 
и регулировочного кронштейна  
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Регулировка положения дисплея 

Высоту и угол наклона экрана можно регулировать для комфортного просмотра.

 Примечание: 
некоторые приложения не поддерживают вертикальное отображение информации.

! ОСТОРОЖНО

 Если вы впервые используете функцию подъема, пожалуйста, нажмите на подъемник в 
горизонтальном положении, чтобы отменить блокировку подъемника. 
 Не поворачивайте изделие под углом  близким к предельному или превышающим заявленный 

диапазон.  

 При регулировке, не располагайте пальцы в зоне крепления кронштейна.

Индикатор питания 
и ИК ресивер

Стандартный
USB 2.0

(5В    500 мА•ч)

Высокоскоростной
USB 3.0

(5В    900 мА•ч)

Подключение периферийных устройств

Функции кнопок на устройстве

Перед подключением/отключением любого кабеля выключите электропитание.

! ОПАСНО

Разъем HDMI: Подключайте внешние устройства через 
порт HDMI, включая персональный компьютер, игровую 
консоль, Blu-ray плеер, HD ресивер, DVD плеер и другие 
внешние устройства (HDMI версия 2.0, макс. разрешение
3840×2160@60Гц).

 Примечание: 

 Во время первого включения устройства, не забудьте подключить 
адаптер питания к дисплею.

 Подключите дисплей к адаптеру питания, затем вставьте вилку 
адаптера питания в розетку электроснабжения. 

ON/OFF: Включение или выключение устройства.
: В режиме ожидания нажмите  , чтобы включить устройство. Во время обычной работы нажмите 

кнопку  и на экране появится вспомогательное меню, и вы сможете использовать его по необходимости.

Индикатор питания 
и ИК ресивер

Стандартный
USB 2.0

(5В    500 мА•ч)

Высокоскоростной
USB 3.0

(5В    900 мА•ч)

Термины HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface, HDMI Trade dress 
и логотипы HDMI являются торговыми марками или зарегистрированными 
торговыми марками HDMI Licensing Administrator, Inc.

Разъемы USB-1, USB-2: Подключайте USB накопители, 
приемники клавиатуры,  манипулятора мышь и 
джойстиков в любой из разъемов 
USB. Подключение персонального 
компьютера рекомендуется выпол- 
нять через высокоскоростной разъем  
с двухсторонней связью USB-1.   

DC IN (разъем для подключения  э/питания)
Подключите адаптер питания.

Поворот дисплея на 90° в вертикальное 
положение происходит по часовой 
стрелке, обратно в горизонтальное 

положение - против часовой стрелки 
Угол наклона вперед: 15±3°. 
Угол наклона назад: 20±3°

Высота дисплея 
регулируется в пределах 

190±10 мм
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Использование встроенного аккумулятора

В основании устройства находится аккумуляторная батарея, которая может обеспечивать автономную 
работу устройства в течение определенного времени, без подключения к основному источнику  
электропитания. Индикатор батареи имеет три разных цвета (зеленый, желтый и красный), которые меняются 
в зависимости от оставшейся емкости батареи. Красный индикатор горит, как при низком заряде батареи,  
так и в процессе ее зарядки. 

 Примечание: 

• При активном использовании устройства, время зарядки полностью разряженного аккумулятора составляет 
около 4 часов, а в режиме быстрой зарядки, когда устройство выключено, не более 2 часов.

• Емкость аккумулятора и время его работы после зарядки уменьшается пропорционально сроку службы 
изделия.

• Аккумулятор нельзя заряжать в условиях слишком низких и высоких температур.

• В режиме ожидания, при отключенной электросети, имеющаяся емкость аккумулятора уменьшается 
естественным образом.

• Чтобы продлить срок службы батареи, рекомендуется зарядить ее после использования в течение  
некоторого времени. Не допускается держать батарею в полностью разряженном состоянии.

• Поддержание емкости аккумулятора на уровне 50 % помогает продлить срок его службы.

• Максимальное время работы устройства от аккумуляторной батареи составляет 3 часа.

• Время фактической работы устройства от аккумулятора может зависеть от различных факторов, таких как 
подключенные устройства, настройки пользователя, контент отображаемой информации, температура рядом 
с устройством и его рабочая температура, срок активного использования устройства и т.д. 

Индикатор батареи

Зеленый: достаточная емкость аккумулятора.
Желтый: средняя остаточная емкость.
Красный: низкий заряд батареи.

Пульт дистанционного управления

Как установить батарейки в пульт дистанционного управления

Снимите крышку батарейного отсека; установите две батарейки типа AAA (1,5 В) и убедитесь, что их 
контакты совпадают с символами "+" и "-" в батарейном отсеке пульта дистанционного управления.

Инструкции по сопряжению пульта дистанционного управления

1. Нажмите “Settings > Bluetooth > Remote control pairing tutorial” 
(Настройки > Bluetooth > Сопряжение пульта дистанционного 
управления) на экране.

2. Одновременно нажмите и удерживайте кнопку  и кнопку  на 
пульте ДУ, и отпустите кнопки, когда индикатор на пульте ДУ начнет 
мигать. В этот момент пульт переходит в режим автоматического 
сопряжения. Держите дистанцию менее 20 см между пультом ДУ 
и экраном и дождитесь, пока на экране появится сообщение об 
успешном сопряжении.

3. Если успешное сопряжение не удалось, повторите попытку.

 Примечание: 
Имя устройства (пульта дистанционного управления) в беспроводной 
сети Bluetooth - Bluetooth remote.

Нажатие кнопки в режиме ожидания приведет к включению 
устройства. Нажатие во время обычной работы приведет 
к выводу дополнительного меню, которым вы можете 
воспользоваться по необходимости.

Переключение источников получения сигнала (входов).

Включение или выключение функции мыши.

Меню "Настройки".

Навигация Вверх/Вниз/Влево/Вправо, для выбора 
элемента / действия.

Подтверждение операции или действия.

Возврат к предыдущему меню / действию.

Возврат на главную страницу.

Отображение или скрытие панели инструментов.

Нажмите "+", чтобы увеличить громкость.

Нажмите "-", чтобы уменьшить громкость.

Описание клавиш управления
на пульте дистанционного управления
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Пульт дистанционного управления Беспроводные подключения

Использование общественных сетей и сторонних приложений
Основные принципы управления

Меры предосторожности при использовании пульта дистанционного управления
 При использовании пульта дистанционного управления направляйте его в сторону дисплея. Предметы, 

находящиеся между пультом дистанционного управления и ИК ресивером, расположенным на мониторе, 
могут помешать нормальной работе.
 Берегите пульт дистанционного управления от сильной вибрации. Кроме того, не устанавливайте и не 

помещайте пульт дистанционного управления под прямые солнечные лучи, поскольку нагрев может привести 
к деформации пульта.
  Если на ИК ресивер монитора попадают прямые солнечные лучи или воздействует сильное освещение,  

передача сигналов может прекратиться. В этом случае, пожалуйста, измените угол освещения или угол наклона 
изделия, или воспользуйтесь пультом управления вблизи от ИК ресивера. 
 Низкий заряд батареек влияет на дальность действия пульта управления, если качество и расстояние 

передачи сигналов снизились, замените батарейки на новые. Если пульт дистанционного управления не 
используется в течение длительного времени, пожалуйста, извлеките батарейки из корпуса, чтобы избежать  
вытекания электролита из элементов питания и последующее повреждение пульта дистанционного управления.
 Не используйте батарейки разных типов. Избегайте смешанного использования новых и старых батареек; 

всегда заменяйте батарейки в паре.
 Не бросайте батарейки в огонь, не заряжайте и не разбирайте их. Никогда не сжигайте и не выкидывайте 

использованные батарейки. Утилизируйте отработанные элементы питания в соответствии с действующими 
нормами по охране окружающей среды. Не подвергайте элементы питания воздействию солнечного света, 
огня или других сред с чрезмерным нагревом.

Включение питания / режим ожидания

Подключите кабель питания и нажмите кнопку [ON/OFF] чтобы включить устройство. Во включенном 
состоянии нажмите кнопку  на тыльной стороне подставки основания, после чего на экране появятся 
вспомогательные меню. Нажмите кнопку , после чего устройство перейдет в режим ожидания. Нажмите 
кнопку [ON/OFF], чтобы выключить устройство.

Сенсорное управление

Короткое нажатие: прикоснитесь к выбранному месту экрана.
Нажатие и удержание: нажмите и удерживайте точку на экране в течение 2 сек. или дольше.
Целеуказание пальцем: проведите пальцем по экрану вверх, вниз, влево и вправо.
Перетаскивание элементов: нажмите и удерживайте объект (например, приложение), который нужно 
переместить, а затем переведите палец в нужное место не отрывая от экрана, затем отпустите палец.
Открыть/закрыть (увеличить/уменьшить): поместите на экран два пальца руки, затем расставьте пальцы 
для увеличения, или приблизьте для уменьшения, содержимого отображаемого на экране. Нажмите  
“Settings > Universal > Gesture Navigation Tutorial” (Настройки > Универсальные > Инструкция по 
управлению жестами) чтобы открыть руководство по управлению жестами.

 Примечание:

 Ряд программ, приложений и интерфейсов может не поддерживать функцию увеличения/уменьшения 
масштаба изображения, в том числе при управлении жестами.

 Для сенсорного управления не требуется осуществлять сильного нажатия на экран, достаточно легкого 
касания нужного элемента кончиком пальца. Если управление осуществляется через перчатки, или касание 
экрана осуществляется не пальцами, а ногтями, устройство может проигнорировать поданную команду. 

 Если экран или руки являются влажными,  сенсор не сможет нормально работать при прикосновении к нему.

Настройка Bluetooth
Нажмите "Settings" (Настройки) > Bluetooth и включите Bluetooth; система начнет поиск и выведет список 
активных устройств с поддержкой Bluetooth поблизости. Нажмите на название устройства, которое 
необходимо подключить, и действуйте в соответствии с подсказками системы. После успешного сопряжения, 
вы можете просмотреть название соответствующего устройства в разделе “Paired Devices” (Сопряженные 
устройства).

Беспроводное сетевое подключение
Нажмите "Settings" (Настройки) > Wi-Fi и включите Wi-Fi; система начнет поиск и выведет список доступных 
сетей беспроводной связи. Выберите сеть, к которой необходимо подключиться. Значок    рядом с сетью 
означает, что сеть защищена паролем; устройство может быть подключено к подобной сети только после 
ввода правильного пароля.

 Примечание: 
Дополнительные настройки системы можно выполнить в разделе "Settings" (Настройки) по мере 
необходимости.

Функция трансляции
Нажмите "Screen Casting" (Демонстрация экрана), выберите режим трансляции в соответствии с используемым 
устройством. Выполните трансляцию изображения в соответствии с различными подсказками.

Все содержимое и услуги, полученные с помощью продукта, принадлежат третьим лицам и защищены авторским 
правом, патентами, торговыми марками и/или другими законами об интеллектуальной собственности. 
Эти материалы и услуги предназначены только для ваших личных, некоммерческих целей и не должны 
использоваться способом, не разрешенным владельцем материалов или поставщиком услуг.

Ни при каких обстоятельствах наша компания не несет ответственности за любые прямые, косвенные или 
непредвиденные убытки, или ущерб, возникший в результате доступа владельца устройства или доступа  
третьих лиц к любому содержимому или услугам, любой информации или программному обеспечению 
защищенному авторскими правами или правом владения, через использование настоящего продукта.

Услуги третьих лиц, предоставляющих приложения предустановленные на данное устройство, могут быть 
изменены, удалены или прекращены без предварительного уведомления. Наша компания не заявляет и не 
гарантирует, что некоторые услуги или содержимое будут оставаться доступными в любое время.

Наша компания не несет ответственности за работу приложений сторонних организаций и не обеспечивает 
взаимодействие с этими компаниями по вопросам сервиса и обслуживания. По любым вопросам связанным 
с использованием сторонних приложений, обращайтесь непосредственно к производителю или поставщику 
данного контента и услуг.

-
- 
- 
- 

- 
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Устранение неполадок Технические характеристики

Проблема Решение

Отсутствует изображение на экране, 
отсутствует звук, индикатор  
не включается

1. Проверьте, включено ли устройство.

2. Проверьте, подключен ли кабель питания.

Устройство внезапно выключается

1. Возможно, разрядился внутренний аккумулятор;
подключите кабель основного питания.

2. Проверьте, находится ли кнопка [ON/OFF] в
положении OFF

3. Проверьте, активирована ли функция автоматического 
отключения в заданный момент времени.

4. Если аккумуляторная батарея перегревается, устройство
автоматически отключается для самозащиты.

Отсутствует сигнал при подключении 
внешнего устройства в разъем HDMI 

1. Нажмите кнопку [ON/OFF], чтобы перезапустить 
устройство.

2. Проверьте и переподключите кабель HDMI.

3. Когда устройство включится, перезапустите стороннее 
устройство подключенное к разъему HDMI.

Звук отсутствует Отрегулируйте громкость до нужного уровня.

Не срабатывает пульт
дистанционного управления

1. Устраните препятствие между пультом управления, чтобы 
обеспечить передачу сигнала на ИК приемник.

2. Замените батарейки в пульте.

Невозможно подключиться к сети

1. Проверьте, нормально ли подключен сетевой кабель во 
всех необходимых местах.

2. Уточните у администратора сети параметры сетевых 
настроек (IP-адрес и т.п.), для возможного ввода данных 
вручную.

3. Обратитесь к поставщику сетевых услуг.

Сеть работает очень медленно при
воспроизведении видео онлайн

1. Проверьте скорость передачи данных и 
переподключитесь к более быстрой сети.

2. Попробуйте переключиться на просмотр видео с более 
низким качеством воспроизведения.

Картинка (изображение) зависло, 
устройство не реагирует на внешние 
команды

Нажмите кнопку [ON/OFF], чтобы выключить устройство. 
Перезапустите его через 1-2 мин.

Цветной монитор с сенсорным управлением 32ACTVA2T

Разрешение 3840×2160 (Ultra High Definition)

Установленная операционная система Android 13

Выходная мощность динамика 3 Вт * 2 ед. 

Электропитание
Входное напряжение (от сети): 100-240В~, 50/60 Гц
Выходное напряжение (на устройство): 19В; 4,74А

Потребляемая мощность рабочего 
режима

90 Вт

Потребляемая мощность в режиме 
ожидания

≤ 0,5 Вт

Перезаряжаемый литиевый аккумулятор 14,4 В / 9500 мА•ч (136,8 Вт•ч)

Параметры окружающей среды 

Температура воздуха (при работе): 0℃ ~ +40℃
Температура воздуха (для зарядки): 0℃ ~ +45℃
Температура воздуха (при хранении):-10℃ ~ +60℃
Влажность воздуха (при работе): 0% ~ 65%, без конденсации
Влажность воздуха (при хранении): 0% ~ 60% (исключить 
образование конденсата)
Высота над уровнем моря: ≤ 3000 м

Габаритные размеры и вес

Габаритные размеры (монитор в 
горизонтальном положении)

731×426х24 мм (ШхВхГ)

Занимаемое пространство 
(с основанием и кронштейном)

Mакс.: 731×426×1332 мм (ШхГхВ)
Мин.: 731×426×1142±10 мм (ШхГхВ)

Вес устройства (нетто) 19,2 кг

Примечание: Ознакомьтесь с информацией о продукте на этикетке, прикрепленной к основанию изделия.
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Гарантийные обязательства

Уважаемый покупатель! 

Внимательно ознакомьтесь с правилами гарантийного обслуживания, изложенными ниже.

После осуществления покупки, внимательно проверьте внешний вид изделия и его комплектность. Претензии 
по внешнему виду и комплектности предъявляйте авторизованному продавцу непосредственно при 
осуществлении покупки и проверки товара. Срок гарантии составляет 1 (один) год с даты покупки. Дата 
покупки указывается в договоре купли-продажи, платежных документах, кассовом чеке и т.п. В случае, если дату 
покупки установить невозможно, в соответствии с законом «О защите прав потребителя, гарантийный срок 
исчисляется с даты изготовления изделия». 

Покупатель вправе рассчитывать на бесплатное устранение неисправностей, возникших в гарантийный период 
по вине завода-изготовителя, при соблюдении правил эксплуатации (и монтажа) описанных в «Руководстве по 
эксплуатации». Гарантийный ремонт и обслуживание осуществляется через сеть авторизованных сервисных 
центров в России. Если в течение гарантийного срока в купленном Вами изделии обнаружатся заводские 
дефекты, рекомендуем обратиться с рекламацией к продавцу, в то место, где данный товар был ранее 
приобретен, а также по телефону горячей линии и через портал сервисной поддержки:

Телефон горячей линии: +7(495)937-72-20
Портал сервисного и гарантийного обслуживания: https://www.jac.ru/services

Исполнение гарантийных обязательств производителя обеспечивается правообладателем торговой марки 
JUST AC TV в России, импортером данной продукции в Россию, а также заводом-изготовителем. 

Гарантия распространяется на изделия, используемые в личных целях и бытовых условиях эксплуатации, не 
связанных с осуществлением предпринимательской деятельности*

* Гарантийное обслуживание осуществляется в соответствии с требованиями закона "О защите прав 
потребителей" от 07.02.1992 N2300-1. Потребитель - гражданин, имеющий намерение заказать или 
приобрести, либо заказывающий, приобретающий или использующий товары (работы, услуги) исключительно для 
личных, семейных, домашних и иных нужд, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности.

Настоящая гарантия не дает права на бесплатный ремонт вышедшего из строя изделия, замену дефектных 
частей в следующих случаях:

• истек срок действия гарантий, согласно установленным правилам гарантийного обслуживания;
• серийный номер на изделии отсутствует, изменен, удален, поврежден или неразборчив;
• нарушена целостность пломб, установленных на корпусе оборудования;
• покупателем или третьими лицами были нарушены правила транспортировки и хранения оборудования;
• оборудование вышло из строя по вине покупателя или третьих лиц (механические повреждения, 
воздействия химических веществ,
• проведения самостоятельного ремонта, или ремонта неуполномоченными лицами;
• некачественного или неисправного электропитание и т.п.;
• в случае пожаров, затоплений, нашествия насекомых или других стихийных бедствий;
• использование изделия не по прямому назначению, не в соответствии с «Руководством по эксплуатации»;
• изделие модернизировалось с применением деталей или иных устройств, использование которых не 
одобрено производителем.

Установленный срок службы изделия: 5 лет

Дата изготовления: 



Импортер в РФ: 
ООО "Биотрейд Дистрибьюшн"

Адрес: 109428, Россия, г. Москва, Рязанский проспект, 
д. 8А, стр. 1, ком. 1, пом. IV

Производитель:
Yindigo Home Appliance (Foshan) Co., Ltd.

No. 2602, Block 1, Gaojun Science And Technology Innovation Center, No.1 
Chaogui South Road, Xiaohuangpu Community Ronggui Street, Shunde District, 

Foshan City, Guangdong, China

Сделано в Китае

Контактная информация:

E-mail: sale@justac.ru
Web.: www.just-tv.ru


